Probny egzamin maturalny z jezyka niemieckiego
Arkusz 1

MODEL ODPOWIEDZI I SCHEMAT OCENIANIA
ARKUSZ 1

Zadanie 1.
Za kazde poprawne rozwiazanie przyznaje si¢ 1 punkt. Maksymalnie 6 punktow.

Mario | Philipp | Svenja

Sarah

1.1.].....

findet Geld und Freunde am wichtigsten.

1.2.]....

interessiert sich fur Politik. X

1.3.].....

wiirde gern reisen. X

14.]....

i

wiirde sich ohne Freunde allein fiihlen.

1.5.].....

i

will, dass der Partner im Haushalt mithilft.

1.6.|.....

mochte das Elternhaus ab sofort verlassen. X

Zadanie 2.
Za kazde poprawne rozwiazanie przyznaje si¢ 1 punkt. Maksymalnie 6 punktow.

i

2.1.

Im Text wird von Bjorks Familienleben erzéhlt.

o

2.2.

Bjorks Lieblingsinstrument ist Gitarre.

s

2.3.

Sie hat eine Musikschule besucht. X

24.

Bjork hat sich in ihrer Bekleidung und ihren Haaren von den anderen
unterschieden.

2.5.

Sie hat schon in der Schulzeit Geld verdient. X

2.6.

Bjork hat ihre Solokarriere in den 80er Jahren begonnen.

Zadanie 3.
Za kazde poprawne rozwiazanie przyznaje si¢ 1 punkt. Maksymalnie 3 punkty.

3.1.-C

3.2.-A 33.-D

Zadanie 4.
Za kazde poprawne rozwiazanie przyznaje si¢ 1 punkt. Maksymalnie 8 punktow.

F
4.1. | Im Text werden die Studienmoglichkeiten fiir Ausldnder prasentiert. X
4.2. | Idris, ein junger Tiirke, studiert in Dortmund Internationales Management. X
4.3. | Obwohl seine Eltern in Deutschland wohnten, lebte er in der Tiirkei.
4.4. | Er spricht besser Deutsch als Englisch. X
4.5. | Wiahrend des Studiums mochte er bei seinen Eltern in Dortmund wohnen. X
4.6. | An seinem Beispiel deutet Idris auf die Bedeutung der Sprachkenntnisse hin.
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4.7. | Er ist mit seinem Deutsch nicht zufrieden. X
4.8. | Im ersten Semester hat er an den Vorlesungen teilgenommen. X
Zadanie 5.
Za kazde poprawne rozwiazanie przyznaje si¢ 1 punkt. Maksymalnie 5 punktow.
51.-E 52.-A 53.-F 54.-B 55.-D

Uwaga: poniewaz na karcie odpowiedzi zabraklo jednej kolumny oznaczonej litera F,
punktujac nalezy zajac¢ jedno z dwoch stanowisk:

I wariant — uczen nie wpisal odpowiedzi, nie otrzymuje punktu czyli 100% oznacza 49
punktow a nie 50 punktow.

II wariant — uczef niezaleznie od tego czy wpisal odpowiedZ czy nie, otrzymuje punkt, tzn.,

ze 100% punktéw réwna si¢ 50 punktow.

Zadanie 6.
Za kazde poprawne rozwiazanie przyznaje si¢ 1 punkt. Maksymalnie 7 punktow.

6.1. 6.2. 6.3. 6.4. 6.5. 6.6. 6.7.

C A D H F E B

Zadanie 7. — krdotka forma uzytkowa (5 pkt)
Zgodnie z kryteriami opublikowanymi w informatorze przedmiotowym.

Zadanie 8. — dluzsza forma uzytkowa (15 pkt)
Zgodnie z kryteriami opublikowanymi w informatorze przedmiotowym.




